

7万多个法人单位微博账号通过真实身份认证

新华社北京12月24日电（记者朱立毅）是否真有人冒用组织机构的身份注册微博？记者24日从全国组织机构代码管理中心获悉，从组织机构微博真实身份认证工作启动近一年来，有高达38%左右的申请未获通过，其中不乏冒用其他组织机构信息进行注册的情况。

2011年12月，我国开始了微博客真实身份信息注册试点工作，其中，拟开设微博客账号的法人单位使用全国组织机构代码管理中心的组织机构代码信息，对组织机构的注册用户信息进行比对认证后，互联网网站方可开通相关服务。组织机构代码在互联网真实身份信息注册认证工作中起到了法人单位“身份证号”的作用。

由全国组织机构代码中心建成

的互联网真实身份认证平台（组织机构）于2011年12月30日正式投入使用。截至今年12月23日，人民网、新华网、新浪网、腾讯网、搜狐网、网易网等17家国内主要微博网站都已接入这个平台进行真实身份认证。

据介绍，用户在网站申请时，点击“机构身份认证”按钮后，页面便跳转到互联网真实身份认证平台（组织机构），用户需要填写组织机构代码、组织机构名称、法定代表人姓名与证件号码、申请人姓名与证件号码并输入验证码后点击“比对”按钮，这个平台将用户输入的信息与全国组织机构代码管理中心数据库进行比对，完全一致后才能通过认证。

据了解，在近一年的运行时间里，互联网真实身份认证平台（组

织机构）共为互联网机构用户提供比对13.8万多次，其中通过比对8.6万多次，获得认证的机构账号约7.6万个。此外，还有5.2万多次未获通过，约占请求总次数的38%。在这些未获通过的请求中，有些用户录入时操作失误，后来又录入正确信息最终比对通过；还有些用户机构信息已经发生变更，而注册者仍使用以前信息进行比对，在经过平台客服人员提醒后也都最终录入正确信息通过了比对。

值得注意的是，在这些未获通过的申请中，除去最终比对通过的，剩余试图冒用其他组织机构信息进行注册申请的3.1万余次，大约占总比对次数的22%。据全国组织机构代码管理中心数据处理处处长孙镇介绍，平台通过对冒名注册

用户的有效拦截，有力地支撑了互联网真实身份信息注册试点工作的推进，起到了净化互联网环境、维护社会诚信的作用，为发展健康向上的网络文化提供了保障。

1993年成立的全国组织机构代码管理中心拥有囊括全国3000多万依法成立单位基本信息的动态数据库，其中包括在工商、编办、民政注册的各类组织机构的信息。这个中心从2004年以来开发了海量数据查询系统，可实现单位基本信息核查、注册认证真实身份信息比对等多项功能，并已在最高人民法院、最高人民检察院、公安部、人力资源和社会保障部、中国人民银行、银监会等34个部门得到应用，近年来组织机构代码还根据我国电子政务、电子商务发展的需求开发了大量延伸应用。

江西一载幼儿面包车发生坠水事故 遇难儿童升至11人

新华社南昌12月24日电（记者林艳兴）江西鹰潭市政府新闻办称，截至24日17时30分，贵溪市滨江镇洪塘村面包车坠水事故中，送医的8名儿童抢救无效死亡。此次事故遇难儿童已升至11人，另有4名仍在医院救治，已脱离危险。

24日9时许，贵溪市滨江镇洪塘村一载有15名幼儿园学生的面包车侧翻坠入水塘，当场致3人死亡，12人送医抢救。据介绍，事发水塘水深达3~4米，面积有10多亩。事故车上除司机外还有一名老师。

此次事故发生后，贵溪市及其所在的鹰潭市委、市政府组织力量救治受伤人员，妥善做好善后事宜。目前肇事司机已被公安机关控制，善后工作正在紧张进行中。

家乡苹果堆积如山 上海交大博士发帖叫卖

本报综合消息 苹果丰收堆积如山，果农父母辛苦耕耘眼见付诸东流。上海交通大学学子网络发帖求援，爱心屋伸出援手搭建网购平台，短短几日5100箱爱心苹果售罄。

上海交大博士生小褚来自山西运城，父母辛苦耕耘十几亩苹果林。可是普遍的丰收带来滞销，只懂种植不知销售的果农面对堆积如山的苹果犯愁。不忍让家人的辛苦付诸东流，万分无奈之下，小褚通过交大饮水思源BBS论坛发帖，希望寻求帮助。

求助帖很快受到热心同学的关注，有的表示愿意购买苹果，有的则为苹果销售献计献策。上海交大绿色爱心屋为其提供网络订购平台以及储存和销售场地。爱心苹果的网购上线后，短短一周内，从山西到上海，两大卡车的苹果在交大校园里销售一空。

不过，爱心屋参与商品买卖交易受到一些质疑。负责老师陈恩桃表示，刚开始对爱心苹果销售的问题有些估计不足，没想到一下子有上千份的预订量，在取货等细节上确实有欠周到的地方，而校园公益平台参与这样的经营项目也确有不妥。

（易蓉）

吉林长春：壮观雪雕扮靓冬日美景

12月24日，雪雕工人在对雪雕作品进行收尾工作。

当日，长春市“净月潭雪世界”正式开门迎客。园中的各种大型雪雕最为吸引游客，引得人们纷纷驻足拍照。

新华社记者 张楠 摄

“末日”吐露秘密 夫妻大打出手

本报综合消息 有网上消息称“12月21日是‘世界末日’，有什么想说的话就大胆去说，想做的事就大胆去做，不要让自己留下遗憾”。广东省广州市天河区一对小夫妻信以为真，互吐真言后却大打出手，酿成悲剧。

20日晚8时许，阿鹏借着酒劲

说出了自己的秘密。“我在和阿丽谈恋爱时，还和另一个女生在一起，经常出去看电影、吃饭。”阿鹏说，当时阿丽就显得有些不高兴。阿鹏又承认了把两人仅有的一套房子做了抵押贷款，把钱全部借给了一位好兄弟。听到这里，阿丽再也压抑不住心

中的怒火，拿起身旁的椅子狠狠摔向了阿鹏，阿鹏头部血流不止。

记者在医院见到了受伤的阿鹏。阿鹏说“万一真的‘世界末日’了，就再也没有机会说了。”阿鹏便和妻子阿丽商量，彼此都把心里的秘密说出来。

（张东）

河北唐山公安局在建大楼起火 暂无人员伤亡

本报综合消息 12月24日下午，河北省唐山市长宁道与友谊路交叉口的一栋在建大楼突发大火，现场火势冲天，浓烟滚滚。

现场目击者称，火灾发生在15时左右，火灾区域为唐山市公安局

在建大楼。

记者赶到现场时看到，火势很大，几里外就能看到烟雾直冲云天，当地消防队员已到达现场实施灭火。

该楼至少16层高，大楼主体工

程已基本完工，着火楼层为顶部2层安全网。当日最低气温为零下14度，且风力较大。

据了解，目前暂无人员伤亡，事故原因正在调查中。

（张名）

内蒙古再次下拨5000万元主席预备金抗御严重雪灾

新华社呼和浩特12月24日电（记者李云平 王春燕）记者日前从内蒙古自治区人民政府获悉，继11月下拨3000万元主席预备金后，内蒙古最近又紧急下拨主席预备金5000万元，进一步妥善安置遭受雪灾地区群众的抗灾和生产生活。

据了解，这5000万元主席预备金将主要用于灾区群众的口粮、衣被、燃料和倒损房屋重建等生活方面的补贴，以及饲草料调剂调运、中小牧户及贫困牧户饲草料和农区设施蔬菜温室大棚修缮等农牧业生产补助。同时，财政部、农业部、民政部也向内蒙古拨付最新自然灾害救灾资金和雪灾补助5500万元。

内蒙古要求各受灾地区要管好用好抗灾救灾资金，确保及时拨付到位，确保灾区群众基本生活和生命财产安全。目前，灾区社会稳定，救灾工作正在有序进行。

据内蒙古自治区民政部门介绍，进入11月以来，内蒙古共出现5次强降雪过程，中东部积雪覆盖面积约83.6万平方公里，约占全区总面积的70.8%；积雪深度达15厘米以上的区域约为29.8万平方公里，主要分布在呼伦贝尔市和锡林郭勒盟等地。连续强降雪导致内蒙古43个旗县的204.7万人受灾，造成直接经济损失6亿元。

滴水成冰

北京迎来近10年最冷清晨

新华社北京12月24日电（记者张森森）24日的北京清晨近10年最冷，滴水成冰，严寒逼人。

24日清晨6时至8时，北京南郊观象台的整点气温都稳定停留在零下14摄氏度，突破零下13.5摄氏度的近10年低温极值。

“车窗户上都冻上冰花了，真冷！”市民小赵说，因车窗影响视线，她只稍微用水擦洗了一下前挡风玻璃，结果玻璃上马上结了一层薄冰。

气象专家表示，虽然来自西伯利亚的冷空气对北京的影响正在接近尾声，气温从25日开始缓慢回升，但冷空气造成的地表降温还会长时间存在，本周内仍然需要保暖防冻。24日傍晚前后，会出现四级左右偏北风，大约持续到半夜，体感温度会非常寒冷。

据气象部门一周最新预报显示，25日到30日，北京大部分日子的最高气温在零下2到零下3摄氏度之间，低温在零下5到零下10摄氏度之间，只有28日本周五，在前一日小雪以及四五级北风的扰动下，最高气温将升至冰点以上，2摄氏度左右，届时将带给人们久违的“温暖”。

北京圣诞交通晚高峰将明显延长

据新华社电 北京市交管部门预计，圣诞节期间北京部分地区交通高峰将可能延续至接近午夜，繁华商业区、酒吧街、餐饮娱乐集中区及部分教堂周边可能出现局部拥堵。

北京市公安交通管理局24日发布交通预报，12月24日、25日交通晚高峰将可能从16时开始，持续时间相对延长，部分餐饮、聚会集中区域可能延长至23时。